
 BΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΗ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του 

Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής 

Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Γαλλικής Δημοκρατίας για την εγκαθίδρυση στρατηγικής 

εταιρικής σχέσης για τη συνεργασία στην άμυνα και την ασφάλεια» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση 

στις 5 Οκτωβρίου 2021, υπό την προεδρία του Προέδρου της, κ. Κωνσταντίνου Γκιουλέκα, με 

αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση 

της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Γαλλικής 

Δημοκρατίας για την εγκαθίδρυση στρατηγικής εταιρικής σχέσης για τη συνεργασία στην άμυνα και 

την ασφάλεια». 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εξωτερικών, κ. Νικόλαος-Γεώργιος Δένδιας, καθώς 

και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,                          

κ. Μακάριος Λαζαρίδης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Γεώργιος Κατρούγκαλος, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Ανδρέας Λοβέρδος, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Μαρίνος, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Αντώνιος Μυλωνάκης, ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ. Κλέων Γρηγοριάδης, 

καθώς και οι βουλευτές, κ.κ. Γεώργιος Κουμουτσάκος, Νικόλαος Φίλης, Μιχαήλ Κατρίνης, Ιωάννης 

Λαμπρόπουλος, Σάββας Αναστασιάδης, Αναστάσιος (Τάσος) Δημοσχάκης, Θεόδωρος Δρίτσας, 

Διονύσιος Χατζηδάκης, Ιωάννης Κεφαλογιάννης, Στέφανος Γκίκας, Θεοδώρα Τζάκρη, Όλγα 

Κεφαλογιάννη, Αθανάσιος Δαβάκης,  Νικόλαος Μανωλάκος, Δημήτριος Καιρίδης,  Αθανασία (Σία) 

Αναγνωστοπούλου, Κωνσταντίνος Μπογδάνος, Αθανάσιος Παφίλης, Γεώργιος Τσίπρας και 

Αθανάσιος Καββαδάς.  

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής και ο Ειδικός 

Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω 

σχεδίου νόμου, ενώ ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 το καταψήφισαν. 

 Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου 

νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως 

έχει. 

Αθήνα, 5 Οκτωβρίου 2021 
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